

# 加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

## 郑东新区 举行村(社区)党组织书记“亮赛比”专场比学活动

本报讯 5月8日,郑东新区举行村(社区)党组织书记“亮赛比”专场比学活动,郑东新区管委会人事劳动局局长张文山出席活动并讲话。郑东新区纪工委、管委会办公室、社会事业局、机关党委等单位有关负责同志以及12个乡镇(镇)办党工委副书记出席并担任评委,各乡镇(镇)办党建办主任和全区各村(社区)党组织书记参加活动。

入围此次比学活动的9名参赛选手,是经由各乡镇(镇)办初步推荐、区级观摩评比、人事劳动局综合评定后选拔出来的。

9名村(社区)党组织书记依次上台,结合PPT、视频等形式,生动讲述了各自的工作经历和心得感悟,全方位展示了特色经验和成绩。比如,如意湖办事处馨悦苑社区,以建党100周年和党史学习教育为契机,充分挖掘辖区的抗战老兵、革命英雄,组建志愿者讲师

团队,开办“如意馨声”百姓讲堂,传递好声音,弘扬正能量;祭城路街道正光街社区,以社区党组织为轴心,以37家驻区单位党组织为扇面,建立区域党委,成立“两新组织党建孵化器”,联合驻区单位举办青年联谊会、“我们的节日”、结对帮扶等活动;博学路办事处明理路社区,在居民楼院成立“睦邻连心会”,从党员代表和居民中推选12名楼栋长作为连心会会员,建立楼栋微信联络群,密切联系起居民群众,成为解决社区安全、环境卫生、邻里纠纷等问题的有力抓手。此次活动共评选出一等奖1人、二等奖2人、三等奖3人。

张文山对此次活动给予了充分肯定,向取得优异成绩的村(社区)书记表示了热烈祝贺。他强调,全区村(社区)党组织书记要以这次活动为契机,学习借鉴先进经验,着力补齐工作短板,紧密结合当前正在开展的党史学



习教育,发挥领头雁作用,认真抓好党员干部队伍建设,以党史涵养初心使命,用心用情做好服务群众工作,以优

异成绩向建党100周年献礼。  
记者 王阳  
通讯员 刘小晖 文/图

## 祭城路街道 举行“百年党史青年说”演讲比赛



本报讯 为进一步引领辖区党员干部和团员青年在学党史中感悟思想伟力、涵养为民情怀、砥砺奋斗精神、发扬优良传统,让红色基因、革命薪火代代传承,近日,祭城路街道正光街社区区域党委举办了“百年党史青年说”演讲比赛,来自辖区单位的29名选手参与比赛,150多名观众前来加油助力。活动邀请了省文明办城市创建处处长都蕊,省演讲与口才学会副秘书长、主持人宝丹,省委直属机关工委研究室主任李季坤,办事处主任景洪晓,普惠路小学校长丁倩,康平路小学校长付海英,普惠路第一幼儿园园长海建利担任评委。

比赛中,参赛选手精神饱满、热情洋溢,围绕党史学习、结合实际工作及经历,带领大家深情追忆革命英雄事迹,回顾中国共产党波澜壮阔的奋斗历程,让我们见证了在党的领导下,中国特色社会主义在政治、经济、文化、社会各方面取得的伟大成就。选手们慷慨激昂的演讲给在场观众带来了一场精神盛宴,赢得了阵阵掌声。

此次活动进一步激发了辖区党员群众参与党史学习教育的热情,充分展现了辖区单位职工奋进新时代的信心和决心。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

## 龙源路办事处 走进中原英烈纪念馆 重温党的辉煌历程



本报讯 近日,龙源路办事处组织机关全体党员、干部职工及村“两委”干部成员赴中原英烈纪念馆开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史学习教育,旨在让大家进一步了解中国共产党在中原地区带领广大人民群众艰苦奋斗,从“站起来”“富起来”到“强起来”的光辉历史。

在前厅展区,大家面向党旗、回顾革命历程、传承革命精神、重温入党誓词、接受革命教育洗礼,鞭策和激励自己在未来的工作中始终守初心、担使命。

观看了党的历程纪录片后,全体人员依次参观了各个展厅,深入了解了中国共产党的光辉历史和郑州在历史洪流中的发展历程。大家驻足凝望、沉思遐想,一件件珍贵的革命文物、一张张感人的历史图片、一幅幅激烈的战争场景,使大家的思想受到洗礼,精神更加振奋。

回望过往奋斗路、眺望前方奋进路,大家纷纷表示,要以革命先辈为镜,重温初心砥砺前行,为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖 文/图